

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/2016

RETIFICAÇÃO 04

Retificar o Edital de Concorrência Pública nº 01/2016, de 21 de outubro de 2016 EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2016, seção 4, item 4.3:

ONDE SE LÊ:

4.3 Do Termo de Concessão, a sua validade será de 48 (quarenta e oito) meses a contar da data da sua assinatura, podendo ser prorrogada pelo Concedente por igual período, desde que devidamente justificado, e a concessionária tenha cumprido as suas obrigações, venha prestando serviços adequados e exerça o direito da opção com antecedência mínima de 6 (seis) meses do término do prazo previsto no contrato.

LEIA-SE:

4.3 Do Termo de Concessão, a sua validade será de 24 (vinte e quatro) meses a contar da data da sua assinatura, podendo ser prorrogada pelo Concedente por igual período, desde que devidamente justificado, e a concessionária tenha cumprido as suas obrigações, venha prestando serviços adequados e exerça o direito da opção com antecedência mínima de 6 (seis) meses do término do prazo previsto no contrato.

Lages, 10 de janeiro de 2017.

Valmir Marcos Tortelli
Presidente Interino Instituto Órion